



找记者上壹点

读者热线>>>

6330011

菏泽市举办3·15国际消费者权益日宣传活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点 周千清

3月12日,菏泽市精神文明建设办公室、市市场监督管理局、市消费者协会、市消防救援支队以“共筑满意消费”为主题,在银座家居联合主办2025年3·15国际消费者权益日宣传活动。

活动中,市消费者协会副会长兼秘书长牛建峰代表10家行业协会、商会宣读了“共筑满意消费”倡议书,银座家居有限公司和市电梯协会分别代表企业消费维权服务站和协会发言,鲁西新区

综合行政执法局局长任红姣作交流发言,市市场监管局党组书记、局长王敏发表了讲话,市消防救援支队副支队长赵元伟出席活动。

王敏强调,保护消费者合法权益是全社会的共同责任。全市市场监管系统要始终把消费环境建设摆在突出位置,围绕提振消费主题,组织开展好“优环境·促消费”新春季活动,放心消费在菏泽”专项行动,充分发挥12315平台作用,试行消费环节先行赔付机制,切实保障好消费者正当权益。

菏泽市民看过来!即日起征集315线索,消费维权,我们来帮您

齐鲁晚报·齐鲁壹点 李潇

在“3·15”国际消费者权益日即将来临之际,齐鲁晚报·齐鲁壹点一如既往向菏泽广大市民发布消费侵权线索征集令,帮助广大消费者维权。

您是否遭遇过消费陷阱,是否承受过消费委屈?如果您正纠结于消费纠纷,或者面临投诉无门的境地,不知该如何应对,请大胆说出来,您有“料”,我

来“曝”!

作为一家有温度、有责任的媒体,齐鲁晚报·齐鲁壹点将发挥主流媒体的舆论监督作用,我们将倾听事实,还原真相,广泛收集消费者的遭遇,传递公平正义之声。齐鲁晚报菏泽融媒中心作为驻菏媒体机构,成为菏泽市民遇到不平事、烦心事的重要选择。

爆料要求:所提供的事件务必真实可靠、完整无缺,不得有任何欺瞒、隐藏关键信息的

行为。

爆料方式:若您手中有消费维权线索,欢迎通过以下途径联系我们。您可以在评论区留言,也能直接拨打热线电话(0530)6330011、17852009210李记者;

此外,在微博搜索“齐鲁晚报·今日菏泽”,通过私信向我们爆料。为便于记者后续跟进,烦请留下您真实有效的个人信息,确保线索真实准确,越详细越有助于我们开展工作。

山东省立医院菏泽医院手术室 在省选拔赛中斩获佳绩

通讯员 张园

3月7日,由中华护理学会主办的“首届手术室护理职业技能大赛山东省选拔赛”盛大开幕,全省各地的优秀手术室护理人员汇聚一堂,展开激烈竞争。山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)精心选派的7名选手表现出色,凭借扎实的专业技能、卓越的临场发挥以及默契的团队协作,在众多强手中脱颖而出,为医院赢得荣誉。

本次大赛旨在全方位提升手术室护士专业技能,强化医护团队协作,推动手术室护理学科发展。通过这一高规格平台,手术室护理人员的专业技能与职业素养得以显著提高,有力促进了手术室护理工作的规范化和标准化。

大赛项目紧密围绕手术室护理核心技能展开,包括穿针引线及配合医生缝合皮肤操作、腔镜器械组装及清点操作、侧卧位体位摆放及手术铺单操作,全面考察选手的专业素养和综合能力,吸引了全省各地杰出护理人才积极参与,竞争极为激烈。

在比赛中,山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)的选手们沉着冷静、操作规范、配合默契,充分展现出精湛的专业技能和良好的精神风貌。凭借日常工作的深厚积累和持续学习,他们成功应对各种挑战,赢得评委和观众的高度赞誉。最终,手术室护士吴科迪与心脏大血管外科医生王明建,在“穿针引线及配合手术医生缝合操作”项目中,凭借默契配合和精湛技术勇夺

一等奖;手术室护士耿秀在“腔镜器械组装及清点操作”项目里,以规范操作和严谨态度荣获二等奖;手术室护士孙文、秦臻、王忠毅,以及急救创伤外科医生韩哲,在“体位摆放及手术铺单操作”项目中团结协作、稳定发挥,斩获三等奖。

此次优异成绩的取得,是山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)长期重视手术室护理团队建设、强化医护团队协作以及人才培养的成果,彰显了手术室护理团队精益求精、不懈追求的精神。医院将以此为契机,进一步加强手术室护理队伍建设,持续提升护理人员专业素养和服务质量,为患者提供更安全、优质、高效的护理服务,为医院的高质量发展增添新动力。

菏泽鲁西新区

以项目“硬支撑” 铸产业“强链条”

通讯员 孙安琪

走进鲁西新区各重点项目现场,一幅幅高质量发展“施工图”正在眼前徐徐展开。

在沈药合泽药业30亿支高端注射剂项目现场,一栋栋标准化厂房映入眼前,现代化的研发中心拔地而起,工人们相互协作、默契配合,现场繁忙而有序。

“我们采用的全部是国际先进设备,五年内药品注册批件可达200个以上,目前,项目正按照施工进度正常推进。”该项目负责人赵玉强介绍,项目建成后,将成为全国单厂产能最大、生产技术最高、品种规格最齐全的高端注射剂生产基地。

在鲁西新区,无论是高端装备制造产业的扩能升级,还是新能源产业的由无到有;无论是海辰储能一体化零碳产业园、宝澜

年产15万吨涤纶短纤维等项目的落地生根,还是生物医药产业的蓬勃发展,一个个重大项目链式布局,聚合发力,有力促进了鲁西新区“221”现代产业体系培优固强,为全市后来居上提供了澎湃动能。

同样,位于鲁西新区的海希储能项目建设现场,人声、机械声此起彼伏。工人们头戴安全帽、身着工作服,穿梭于施工区域,现场一派热火朝天的繁忙景象。

建设进度条的飞速拉满,成果也十分亮眼:1号联合厂房主体结构已完工,眼下正全力推进维护结构与防火涂料施工,按照计划,项目将于今年8月底正式投产。

作为全市重大项目之一,海希储能项目以磷酸铁锂材料为依托,规划建设2条2.5GWh储能专用电池生产线、4条模组pack生产线、2条储能系统集成生产线,预

计投产后,将实现年储能专用电池5GWh、浸没式模组pack及储能系统装备3000套。项目建成后,将带动上下游相关产业协同发展,形成独具特色的储能装备制造研发与生产产业集群。

回首过去,从2024年4月10个建筑单体全面开工,到今年2月多栋单体工程主体结构封顶,短短不到一年时间,海希储能项目便实现了从一卷蓝图、一片荒土到一栋栋厂房拔地而起的华丽转身。这一速度,不仅刷新了重点项目的建设纪录,更让人们真切触摸到鲁西新区高质量发展的强劲脉搏。

鲁西新区将牢牢把握高质量发展这个首要任务,以更大力度、更实举措推进重点项目建设落地见效,以更优环境、更好服务助力重点项目建设提速增效,为鲁西新区经济社会高质量发展提供坚实的项目支撑。

菏泽市妇幼保健院举办 “三八”健康科普讲堂 助力女性健康素养提升

齐鲁晚报·齐鲁壹点 张虹
通讯员 孟祥超

在第115个“三八”国际妇女节来临前夕,为普及女性健康知识、推动疾病早筛早治,助力健康菏泽建设,3月7日,菏泽市妇幼保健院联合鲁西新区文化卫生服务中心,在市妇幼保健院成功举办“关爱女性健康,提升健康素养”主题的“女性健康科普知识大讲堂”活动。

活动吸引了菏泽市计生协会、鲁西新区文卫中心相关领导,辖区各村妇幼专干,以及市妇幼保健院领导和科室人员等共240余人参与,由市妇幼保健院健康教育科副科长黄青青主持。鲁西新区文卫中心副主任王月霞在致辞中强调女性健康的重要性,指出

本地妇科疾病发病率上升,呼吁女性提升健康素养。

活动邀请郑州大学医学院王艳丽教授、菏泽市妇幼保健院内科学主任侯晗、消化内科郭化民等权威专家授课。王艳丽以《当女士遇上介入》介绍女性介入治疗知识;郭化民在《消化内镜的有关问题》中讲解检查要点;侯晗通过《内科常见疾病现场急救》传授实用急救技巧。现场气氛热烈,听众认真记录。讲座后大家表示收获很大,对女性健康知识有了更多了解,掌握了自我保健技能。

此次活动为女性提供了获取健康知识的平台,是菏泽市推进健康建设的有力行动,提升了女性健康意识和认知水平。未来,在各方努力下,菏泽妇女健康产业有望取得更大进展。

单县警方争分夺秒阻断电诈陷阱 成功保住群众1.8万元血汗钱

齐鲁晚报·齐鲁壹点 张虹
通讯员 陈华

3月5日晚,一场紧张激烈的“时间争夺战”在单县公安局龙王庙派出所与诈骗分子之间打响。民警凭借迅速的反应和果敢的处置,成功拦截一起冒充电商物流客服的电信诈骗案件,为群众保住了1.8万元的血汗钱,有力彰显了公安机关守护群众“钱袋子”的坚定决心。

预警响应:
争分夺秒的“生命线”

当日,龙王庙派出所接到反诈中心下达的预警指令,显示辖区居民梁某疑似正深陷电信诈骗危机。值班民警不敢有丝毫耽搁,第一时间拨打梁某电话,试图告知其可能遭遇诈

骗。然而,多次呼叫后,电话那头始终无人接听。面对这一紧急状况,民警深知每一秒都至关重要,当机立断,火速赶赴梁某家中,展开上门劝阻行动。

生死时速:
民警夺手机阻断转账

抵达现场时,民警发现梁某已陷入诈骗圈套,其手机界面停留在转账页面,且支付密码、银行卡账号均被泄露,仅差一步验证码即可完成资金转移。千钧一发之际,民警果断夺过手机切断通话,阻止了关键操作。经查,诈骗分子利用某交易平台发布短视频伪装成“电商物流客服”,谎称梁某账户存在异常需“安全验证”,诱导其下载木马程序并窃取敏感信息。